
3) Gyógyszerek kiváltása

Amennyiben nem számíthat sem hozzátartozója, sem szomszédja segítségére, a
nélkülözhetetlen gyógyszerek kiváltását is önkormányzatunkra bízhatja.

A szokásos gyógyszerek kiváltását szintén telefonon tudja igényelni kéthetente egy
alkalommal (valamint sürgős esetben). Amennyiben Önnek előre felírt receptje van, kérem,
adja majd át a helyszínre érkező kollégánknak. Amennyiben nincsen felírt receptje, kérem,
hívja fel háziorvosát, és kérje meg a recept felírására. Háziorvosa elektronikusan eljuttatja a
gyógyszertárba a receptet. Kérem, a helyszínre érkező kollégámnak adja meg TAJ számát, és
mi intézzük a recept kiváltását.

Az elszámolás rendjéről telefonon nyújtunk tájékoztatást.

4) Csekkek befizetése

Amennyiben nem számíthat sem hozzátartozója, sem szomszédja segítségére, a lakóhelye
fenntartásához szükséges csekkek befizetésében is közreműködik önkormányzatunk.

A csekkek befizetésében való segítséget szintén telefonon tudja igényelni. Havonta egy
alkalommal tudunk ebben közreműködni. Kérem, a csekkeket szíveskedjen kollégánknak
átadni, a befizetést igazoló szelvényt ugyancsak munkatársunktól veheti majd át.

Az elszámolás rendjéről telefonon nyújtunk tájékoztatást.

TELEFONOS ELÉRHETŐSÉG

A fenti szolgáltatásokat az alábbi telefonszámokon tudja igényelni munkanaD 7-től 19 órám:

. 06-70-886-8690 • 06-70-886-8742

. 06-70-886-8790 • 06-70-886-8743

Amennyiben valamilyen okból munkanapokon este 19 óra után vagy hétvégén sür2ős
se~ítséRre van szüksége, kérem, hívja a Gödöllői Forrás Szociális Segítő és Gyermekjóléti
Központ krízisvonalát: 06-70-334-O 134.

A telefonszámok március 20-án (péntek) reggeltől hívhatóak, a szolgáltatások 23-ától
(hétfótől) érhetőek el.

Bízom abban, hogy a megelőző intézkedések hozzájárulnak ahhoz, hogy minél előbb
elháruljon a jelenleg kialakult egészségügyi veszélyhelyzet, de ehhez az elrendelt szigorú
szabályok betartása is szükséges. Bízom továbbá abban is, hogy az Ön részére felajánlott
szolgáltatások biztosításával elkerülhető, hogy az otthonát elhagyja a kialakult
veszélyhelyzetben!

Szükség esetén várom jelentkezését. Megértését és együttműködését köszönöm!

Gödöllő, 2020. március 18.

Dr.Gé
po~~r es er

Kapcsolódó jogszabályi rendelkezés:
46i2020. (III. 16,) Korm. rendelet az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánján’ány megelozese,
illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének ás életének megóvása érdekében elrendelt veszélybelyzet során
teendő intézkedésekről.
2. ~ (I) A 70. életévüket betöltött szemétyeket a Kormány aria kéri, bogy lakóhetyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják cl.
(2) l’ta a 70. életévét betöltött személy az (I) bekezdésben foglaltakat vállalja. és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való
gondoskodás a települési Önkormányzat polgármesterének feladata.


